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Linknom Ha3biBaeTcH
nocrnegoBaTernbHOCTb
0EencTBuUN,
BbIMNOJSTHAEMbIX
MHOIOKPAaTHO, KaXXablW
pa3 Npu HOBbIX
3Ha4YEeHUSAX
napameTpoB.

B anropuntmunyeckomn
CTPYKTYpPE «LUKII»
cepua KomaHAa
BbINOJTHAETCH

MHOFOKpaTHO.
Takas
[IOCJICAOBATCIBHOCTD
KOMAaH/ Ha3bIBACTCA
TEJIOM IUKIJIA.




*TUIMbI LUUKIOB

*Lilnkn ¢ n3BecTHbIM YUCIJIOM NMOBTOPEHUN
*(LLMKI CO CYETUYUKOM)

*LiIukn ¢ Hen3BeCTHbLIM YMCIIOM MOBTOPEHUN (LIMUKI C
ycnoBuem)

Llnkn ¢ noctycnosmem

Llnkn ¢ npegycnosuem



LMK/ C U3BECTHBIM YMC/IOM
MOBTOPEHMIA
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Linkn c 3apaHee
N3BECTHbIM
4YMCIIOM
NOBTOPEHUM
Ha3bIBalOT

LIUKIIOM C
napamMmeTpom
(UMKn co
CYETHMKOM UK
uunkn «OJ1A»).




Llnkn ¢ napameTpom

OCOBEHHOCTb !
N3aMeHeHne npu Kaxxgom
NOBTOPEHUN TeENa LUKNa
3Ha4YeHnqa ynpasngawoulemn
nepemMeHHOW LKnKna,
Ha3blBaeMOM nNapamMmeTpom
LlMKIa C 3a4aHHbIM LLarom.

ana  oT Ao war
HL,

KomaHaa 1

Teno
LUMKINa

\GIVELTERY

For <napameTtp unkna>=
<Ha4varnbHoe 3Ha4yeHune> to
<KOHeYyHoe 3HayeHune>
[step <war>]

Tesno yukna
Next <napameTtp uukna>
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Do While Ycriosue
> YCnOB

) Terno yukna
ue

Terno uukna Do Until Ycriosue
| Terno yukna

* Loop
>l Do
Tero yukna

m Loop While Ycriosue

- \)l Terno yukna
Loop Until Ycriosue




IHHUKJI C ITPEAYC/IOBUEM e c

HEN3BEeCTHbIM
4YMCnom
NOBTOPEHUN, B
KOTOPOM LUK
NpoOoSKaeTcH,
Nnoka

ycnoeue BbINOSTHAETCS

ycriosue,
HAa3bIBAOT
«LUKIOM C
npeaycrnoBmem»
NN «LUKIOM
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Llukn c npeaycnoBuem v

» Ycnos Het

OCOBEHHOCTb! "
Ecnun npun nepBon npoBepke D.a*
ycrnoBue fI0XHO, TO Terno
LMKINa He BbIMNOMTHUTCA HU

paay.

Teno uukKna
I

v

noka ycrosue
= Do Whil

Komanaa 1 o While ycriosue
mersio yukna

KomaHga N Loop




Cutyauusq,
Npu KOTOPOU BbIMOSTHEHME LMKNA
HUKOrga He 3akaH4MBaeTCs,
Ha3biBaeTca SAUNKITUBAHUEM.



Linkn c
HEeNn3BeCTHbIM
YMCINOM
NOBTOPEHUH,

B KOTOPOM BbIX0A
n3 UnKna
OCYyLLeCTBNndeTcs
Npu BbIMNONHEHUN
YCNoBUSA, NPUHATO
Ha3bIBaTb
«LUMKNOM C
NOCTYyCriOBUEM»
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| Llukn ¢ nocTtycnoBuem | ‘

OCOBEHHOCTD !

LInkn BbINONHAETCSA
XOTH Obl OANH pas.

Do

Terno uukna
Loop Until Ycnosue




BbIYUCITEHUA Hx:an:HM%E NMPEAONMMNCAHUE
CymMma vuncern S=0, S=S+X
(S) X - cllaraemoe
Konunyectso 4ncen (K=0 K=K+1
(K)
[lpon3BeneHne P=1, P=P*x
yumcer X -
(P) MHOXUTENb




HAYAIO Hauntun cymmy uncenor1 005
u S=0
= S=0 + 1 S=S+1
=0 + =S+
— o
i=1,5,1 S npeabiaywasn
S=0+1+2 S=5+2
S=S+i S npeabiaywas
S=0+1+2+ 3 S=S+3
S npe,clbl,qyu.l,a;l
| S=0+1+2+3+4 S=S+4
S S npenbl,YqulJ.aﬂ

S=0+1+2+3+4+5  S=S+5

S npeabiaywasn

KOHELU




Onpegennte 3Ha4YeHUe NepemMeHHON € Nnocrne BbINOSTHEHUS
doparMmeHTa anroputma:

1)16  2)8 3) 64 4) 32

OA

HET

.




PaboTa umMkna Ha npumepe KomaHabl MTOBTOPU
ana ncnonHutena YEPETMALLKA

[MloBTOpK N [KOMaHAObI | — noBTOPUTL N pa3

NMosTopun 5 [FD 40 RT 136] NMosTopu4 [FD 40 RT 90]

[loBTOPUTL 4 pa3a KoMaHAbI
Bnepen Ha 40 waros u
N Vror NOBOPOT Hanpaso Ha 90 °
yron ny4uka 136° B pesynsrarte Mbl nony4vmm

3Be3nbl 44 °

NMoBTopu N[FD M RT 360 /N] - dhopmyna npasunsHoro

MHOroyroJsibHMKa

‘ N — Kkonun4yecTtBo yrnos, M — 3Ha4yeHue CTOPOHDI. A

MoeTopun 360 [FD 1 RT 1] MoeTopu 3 [FD 40 RT 120]




Uepenawke ©Obin  gaH  Anst UCMOSTHEHUS
cnegyrowunn anropuTM:

NMoBTopu 5 [Bnepen 10 Hanpaso 100]

Kakasa purypa nosaBuTcs Ha aKpaHe?

AN N




Onpe.qenme B AdHHbIX YCNOBUAX LUK N 3aNOJIHUTE

cregyrowyro Tabnuuy:
Ne HavyanbHoe 3HauyeHue KoHe4yHoe Lar
3HayYeHue

O

) ©

®1,2,3,4,...,10 2,18, ...,-2 ® a, a+1,a+2, ...,b
@-5,-4,-3,-2,...,5 @®5,8,11,...,35 ® Db-5, b-4,b-3, ..., b+5




Kakme 3HauyeHus 6yaeT npuHMMaTb BeNIMYUHA—CUYETUYMK
NPV BbINONTHEHUM CneayoLWnX LUKNoB?

1) ot x=7 no 10 war 1;

1)

2) ot b=1 go 13 war 4;

3) ot ¢=30 go 10 war -5;

4) ot n=a go a+10 war 2; @

5) ot p=7 no -7 war -1;
6) ot =100 oo 1000 war a;




[MepenuwinTe Ha aNropMTMUYECKOM sI3biKe BJIOK-CXemMy
LMKna u3 npeablaywero 3agaHus
ana e=8 no -8 war -2

— >  Hu
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nob
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N:=F*2
L 4
C:=B2 T:=9+N
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Cucmema KOMaHO ucnoAHUMmMensa POBOT, «xusywezo» 8 NnpAMOY20/16HOM na6upUHme Ha knemuyamod

naockocmu.
BEEPX BHMS BJICSEO BIIPABO.

Mpu evinonHerHuu n0boU uzamux komaHo POEOT nepemewjaemca Ha 00HY KAemKy COOMeemcmeeHHo:
seepx T, 8HU3 |, 8n€80 &, eNpaeso —. Yemoipe KOMAHObI NPOBEPAOM UCMUHHOCMb YCA0BUA
omcymcmeus cmenbsl y Kaxdol cmopoHbl mol knemku, 20e Haxodumca POBOT:

cBEpXy cBODOOHO cHMSY cBOoBOmgHO

cneea cBobomHO cnpaBa cBoBOZHO

LuknTIOKA <ycrnoBmue> KoMaHza 8bl10/AHAEMCA, NOKA ycAosue UCMUHHO, UHaye npoucxodum

nepexood Ha cAedyrowyo cmpoky. CKOAbKO KAeMOK NpueedeHH0201a6upuHmMa coomseemcmeyrom
mpebosaHu, YMO, 8bINONHUE NPEOAOIEHHYHO HUNE MPOZPAMMY,

IIOKA <cHMSY cBODORHO> BHMS
IIOKA <cieea cBODOJHO> BIESBO
IIOKA <ceepxy cBODORZHO> BEEPX
IIOKA <crnpaBa cBOBOOHO> EBIPAaBO

KOHEIL

POBOTocmaHo8uUmMCA 8 MOU ¥ e KAemkKe, C Komopoul OH Hayan 6
dsuxeHue? .
1)1 2)2 3)3 4)0 a
HAUAJO 3

2

1




/loMallHee 3agaHue

1.CoctaButb anropntm (bnok-cxemy) Ans peLeHns
cnepnywulen 3agadun:. OOHOKnemo4yHas améba
Kakoble 3 Yaca 0eflumcs Ha 2 Krnemku.
Onpeodenumsb cKorbKo améb byoem uepes 3,6,9,...,

24 yaca.

2. [Nonbepute 3agadvy 3 XN3HU, KOTOPYHO MOXHO
PELWNTL C MOMOLLLIO LIUKITUMYECKOro anropuTtma.



